## **ひろぎん証券オンラインセミナー**(Zoom Webinar)

# IR聪明会。微或閱讀会

日時: 2022年11月25日(金)15:30~17:00

【第1部】|R説明会 15:30~16:15

ハローズ(2742:東証プライム)

代表取締役社長 佐藤 利行 氏

広島、岡山、兵庫、愛媛、香川及び徳島県の瀬戸内海沿岸主要都市でスーパーマーケットを運営しています。多様化する生活者の皆様のニーズに対応するため、「全店365日24時間営業」「品揃え豊富な大型スーパーマーケットを中心としたショッピングセンターの形成」「安全・安心・安価な商品を安定供給する体制整備」の3つをビジネスモデルに注力しています。前期末で34期連続増収を果たし、今期は長期ビジョン『瀬戸内商勢圏180店舗3000億円構想』実現に向け、5か年の中期経営計画『2125計画』の2期目を推進中です。また、2022年12月には合計店舗数100店を達成します。今後も『食を通して好循環型の社会』を目指し、持続可能な成長を実現するため、全従業員で『地域一番貢献店づくり』『元気が出る会社づくり』『生産性の高い会社づくり』に取り組みます。



## 【第2部】株式講演会 16:15~17:00 『今後の相場展望と注目セクター&個別株』 たけぞう(上利武県)氏

«プロフィール»

1988年、ウツミ屋証券株式会社に入社。現在は、独立して個人投資家として活躍されています。 日常の生活実感から銘柄を絞り込む「アリの視点」と、国策から未来の投資キーワードを予測する「タカの視点」の2本を柱としつつ、徹底したリスク管理による投資法で着実に利益を積み重ねる。「誰にでも、わかりやすく」にこだわり、ラジオ、セミナーなど多くの舞台で投資手法を伝え、一人でも多くの初心者が、株で収益を上げられるように日々活動されています。四季報オンライン記事掲載。ラジオ日経「キラメキの発想」など出演中です。



## 事前申込制/参加費無料 申込はWeb,スマートフォンから

# お申込は、ひろぎん証券ホームページトップページから、

本セミナーは、ひろぎん証券株式会社が運営します。

事前申込をお願い致します。

本セミナーでは、ご紹介する商品等の勧誘を行う場合があります。運用による損益は、すべて投資者の皆様に帰属します。投資信託は預金等ではなく元本及び利回りの保証はありません。当広告中に示された情報等は、作成日現在のものであり、事前の連絡なしに変更されることがあります。金融商品は価格の変動等により損失が生じるおそれがあります。商品ごとに手数料等及びリスクは異なりますので、金融商品をお申込みの際は、当該商品等の契約締結前交付書面もしくは投資信託説明書(交付目論見書)の内容をよくお読みください。

本セミナーへご参加いただきました場合には、個人情報の取得にご同意があったものといたします。お申込みをいただきましたお客さまの個人情報は、セミナー運営及び商品・サービスのご案内等、以下の利用目的に関して利用いたします。これ以外の目的には利用いたしません。

#### ひろぎん証券株式会社

「個人情報保護宣言」 https://www.hirogin-sec.co.jp/company/policy/privacy.html 「お客さまの個人情報の利用目的について」https://www.hirogin-sec.co.jp/company/policy/p purpose.html



ひろぎん証券株式会社 金融商品取引業者中国財務局長(金商)第20号 【加入協会】日本証券業協会

## 申込はWeb, スマートフォンから

#### 手順1

Zoomの お申込みページにアクセス

#### 手順2

お申込みフォームにお名前・ご連絡先を入力

### 手順3

内容確認後、送信すると お申込み完了

#### Zoom Webinar事前申込 専用ページにアクセス

■本セミナーへ申込いただきました場合には、個人情報の取得にご同意があったものといたします。お申込みをいただきましたお客さまの個人情報は、以下の利用目的に関してのみ利用いたします。これ以外の目的には利用いたしません。

ひろぎん証券株式会社:「個人情報保護宣言」

https://www.hirogin-

ec.co.jp/company/policy/privacy.html

「お客さまの個人情報の利用目的について」

https://www.hirogin-

sec.co.jp/company/policy/p\_purpose.html

#### 申込の方はこちら

https://zoom.us/webinar/register/WN\_F-dtTL6jTuGt7nJ2aFwDA







メール本文にて、 当日セミナー視聴用 Zoom Webinarリンクを ご連絡させていただきます。

## 申込フォーマット(見本)



#### くその他ご留意事項>

- 本セミナーは「Zoom」のウェビナー機能を用いて実施いたします。
- ●Zoomは、パソコンやスマートフォンを使って、セミナー にオンラインで参加できるツールです。事前にZoomアプ リをダウンロードのうえ、ご参加ください。 <Zoomアプリをダウンロードする>

https://zoom.us/download#client\_4meeting <セキュリティポリシー>

https://zoom.us/docs/jp-jp/privacy-and-security.html

- ●通信費用はお客さまのご負担となります。Wi-Fi環境 でのご接続を推奨しております。
- ●お客さまのカメラやマイクはご接続時より、自動でオフになります。画面上ではご参加者のお名前も表示されず、確認できないようになっております。安心して、ご参加ください。

/ ひろぎん証券

ひろぎん証券株式会社 金融商品取引業者中国財務局長(金商)第20号 【加入協会】日本証券業協会